
Следователем СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего работника детского оздоровительного лагеря, обвиняемого за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего работника оздоровительного лагеря «Металлист» за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (ст. 156 УК РФ), а также незаконное лишение его свободы (п. «д» ч.2 ст.127 УК РФ).

По версии следствия, 1 августа 2023 года в вечернее время в жилой комнате детского оздоровительного лагеря «Металлист», расположенного в поселке Паратунка Елизовского района Камчатского края, работник учреждения применил в отношении 15-летнего подростка

недопустимые способы воспитания, связав веревкой ему руки и ноги, причинив тем самым физическую боль и нравственные страдания.

Своими действиями обвиняемый обездвижил ребенка на кровати, лишив возможности свободно передвигаться, и, при попытках последнего встать или освободиться, пресекал их, толкая подростка обратно на кровать.

Преступление выявлено и расследовано при оперативном сопровождении сотрудников УМВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1859066>